

Doprava dřevěných saun

Osobní odběr na některé z našich poboček

Nejjednodušší způsob odvozu. Potřebuje pouze přívěsný vozík. Pozor na povolenou nosnost vozíku a hmotnost sauny. V některých případech bude nutné paletu rozebrat na více částí a jízdu opakovat. Na vybrané sauny větších rozměrů nedoporučujeme přívěsný vozík, ale raději dodávkové vozidlo. Pozor na délku palety!!

Požadavky na příjezdovou komunikaci a vykládku zboží

Dopravu zajišťujeme převážně středními nákladními vozy do 12 tun (typově např. AVIA nebo popeláři). Příjezdová komunikace na místo vykládky musí umožnit průjezd takového vozidla, kdy je nutné zohlednit šířku cesty, poloměry zatáček, a především zpevněný povrch komunikace. Není možné těžkým nákladním vozem zajíždět na rozbahněné nebo nezpevněné cesty. Upozorňujeme, že problémové mohou být zejména chatové a zahrádkářské oblasti.

Zboží nejsme v žádném případě schopni doručit do oblastí:

- kde je zákaz vjezdu nákladních vozidel nad 3,5 tuny
- kde vede cesta pod mosty nebo tunely se zákazem vjezdu vozidel s výškou 4 a více metrů
- kde vede cesta přes mosty a můstky se zákazem vjezdu vozidel nad 3,5 tuny
- kde je jiná dopravní značka se zákazem vjezdu
- do míst, která řidič vyhodnotí jako nevhodná pro vjezd

O možnosti vjezdu vždy rozhoduje pouze a jen řidič. Pokud bude cesta neprůjezdná, bude doprava účtována jako marná.

Balení sauny

Sauna je většinou zabalená do jedné palety, větší nebo složitější sauny mohou být i na více paletách. Palety mohou mít vyšší hmotnost - až 1500 kg. Pozor, obal palety není vodotěsný a paleta se nesmí skladovat venku na dešti ani ve vlhku. Bílá ochranná fólie chrání dřevo pouze proti vnějšímu znečištění. Skladujte proto paletu až do konečné montáže v suchu, ne přímo položenou na zemi (nutný proklad jako ochrana proti vztlínající vlhkosti), chráněnou proti vlivům počasí (vlhkost, slunce atd.). Zásadní pokyn je **neskladovat ve vytápěném prostoru!** Vlhkost nebo vytápěný prostor mohou způsobit zkroucení a poškození prken.

Ke každé venkovní sauně KARIBU dodáváme základový rám. Rám je vyroben z tlakově impregnovaného nehoblovaného dřeva (proto jeho nazelenalá / nahnědlá barva). **K tomuto rámu je připevněna bílá obalová fólie. POZOR – tento impregnovaný rám není pouhým obalovým materiálem, ale tvoří základní součást zakoupené sauny (produktu), proto rám NEVYHAZUJTE!!**

Přebírání zboží od dopravce

Pokud je obal zásilky viditelně poškozený, tak s řidičem ihned sepište zápis o poškození zásilky a rozsah a způsob poškození obalu co nejpřesněji popište (obecný zápis, že je zásilka poškozena nestačí) a pokud možno poškozenou zásilku **vyfoťte** (např. na mobil). Pak zásilku **převezměte** a neprodleně nás kontaktujte.

Skládání

Menší sauny - dopravce GEIS - paleta se saunou bude (pokud to okolnosti umožní) **složena co nejblíže vašemu pozemku, na místo přímo vedle nákladního vozidla tam, kam může nejblíže dojet nákladní vozidlo dopravce**. Na tomto místě už paletu musíte sami rozbalit a díl po dílu odnést na suché kryté místo, kde budete mít saunu do její stavby uskladněnou.

Větší sauny dopravíme v rozloženém stavu nejblíže hranici vašeho pozemku. Sauna bude složena vedle nákladního vozidla, které přijede co nejblíže vámi udané adrese. Jakoukoliv další manipulaci se složením sauny (např. z místa složení na zahradu, do garáže) si musí zajistit kupující, dopravce další přemísťování sauny nezajišťuje.

